

# 科研处(发展规划处)

## 简报

科研处(发展规划处) 编

2025年5月29日

### 科研系统历史数据复核工作

#### 推进会顺利召开

2025年5月28日上午9:00，科研系统历史数据复核工作推进会在第三会议室顺利召开。此次会议旨在推进学校科研系统历史数据复核工作，提升科研管理系统使用效率，落实科研信息员在科研数据审核工作中的职责分工，推动我校科研工作的信息化、规范化发展。会议由科研处组织召开，副校长管军、各二级学院负责人及科研信息员参会。



会议伊始，科研处赵连明处长对科研系统历史数据填报的重要性作了详细说明。他强调，学校高度重视信息化管理，自 2025 年起，职称评审工作将全面实现“无纸化”操作，所有科研成果均须通过科研管理系统进行网上申报与审核。本次开展 2025 年以前的历史成果进行复核，工作量大，会议明确要求二级学院（部门）及时组织本部门教师完善 2025 年以前的所有科研成果，并按照统一时间节点完成上传及审核任务。

随后，科研处闫峰科长对科研信息员在系统使用中遇到的常见技术问题进行了培训。她详细介绍了系统中关键审核字段的识别方法及项目数据查询的具体操作步骤，帮助信息员进一步熟悉科研管理系统的功能应用。同时，科研成果上传的时间节点，提醒各单位务必按时完成系统填报及审核任务，避免延误。



会议现场组织了交流与答疑。与会人员围绕科研成果填报、系统操作细节、审核流程等方面提出了具体问题，科研处相关工作人员一一作出回应，现场互动氛围良好。

最后，副校长管军对会议进行总结并提出三点工作要求：一是各二级学院要高度重视，务必抓好工作填写完整，以防后续评职称等环节出现漏洞；二是要审核准确，聚焦工作重点，积极融入高校数字重庆建设；三是信息员要督促教职工按时、完整完成填报，并准确审核。四是讲诚信，在科研领域，诚信是基石，科研成果关系到每位老师的切身利益，是每一位科研工作者必须坚守的道德准则。

此次会议进一步明确了科研系统历史数据填报工作的重要性，切实增强了科研信息员对工作职责的理解和系统操作的熟练度，切实推动了我校科研信息化、规范化管理工作。